



## **В Калининграде вступил в законную силу приговор суда в отношении 33-летнего местного жителя, совершившего действия экстремистской направленности**



Суд счел достаточными для вынесения обвинительного приговора собранные следственным органом регионального управления СК РФ доказательства в отношении 33-летнего калининградца, который признан виновным в 5-ти эпизодах преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Предварительным следствием и судом установлено, что в период с марта по октябрь 2015 года, обвиняемый, действуя под сетевым псевдонимом, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", незаконно разместил в одной из социальных сетей пять комментариев, содержащих лингвистические и психологические



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

признаки разжигания социальной, национальной и религиозной розни, возбуждения вражды и ненависти, унижения достоинства группы лиц, выделяемых по признакам национальности, происхождения, отношения к религии и принадлежности к социальной группе.

Следствием и судом преступные деяния подсудимого квалифицированы по ч. 1 ст. 282 УК РФ (по 5-ти эпизодам) как действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признакам национальности, происхождения, отношения к религии и принадлежности к социальной группе, совершенные публично, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет».

К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого, суд отнес полное признание вины, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие на иждивении несовершеннолетних детей, совершение преступления впервые.

Приговором Центрального районного суда г. Калининграда подсудимый признан виновным в совершении вышеуказанных преступлений. На основании ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений ему назначено наказание в виде штрафа в размере 40 000 рублей в доход государства.

Приговор вступил в законную силу.

14 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1087913>